. Boruncianre

Bap. 1 (2301)
IIPOU3BOIHYIO
y = (2x +1)% — 5(5x + 3)5.

. Breruncante npou3BonHy0 GYyHKIUMT § =

dyHKIIINT

—6z+5
Vbxr — 5+ el

. Boruncianre

Bap. 2 (2301)
IIPOU3BOINHYIO
y=(—z+2)°—6(2z—1)°.

. BreruncanTe npou3BonHy0 GyHKIUN Y

dyHKIIIN

207 4 YAz + 1.

. Boruncianre

Bap. 3 (2301)

IIPOU3BOMHY IO
y =23z —2)%— (z +3)5.

. BoruucauTe npounssonnyto dyHKIIM Yy

dyHKIIIN

4;;12 +Ax —T.

. Boruncianre

Bap. 4 (2301)
IIPOU3BOMHY IO
y=2(—z+3)5 — (4o — 4)3.

. Brerunciante npou3BonHy0 GYHKINU Y

dyHKIIIN

—z+6 :
—t + 3z — 5.

. Brruncaure

Bap. 5 (2301)

IPOM3BOIHYTO
y=—(z+4)*+7(—z —4)5.

. Brruncnure mpoussonayto GyHKIME Y

GyHKIUN

4 Va1

. Brruncanre

Bap. 6 (2301)
IIPOU3BOMHY IO
y = (z+4)%+5(—4z — 2)%

. BoeruncianTte npou3BonHy0 GYHKINU Y

GyHKIUN

2446
ot T V3x —T.

. Brruncanre

Bap. 7 (2301)

IIPOM3BOOHYIO
y=—2(=3z —5)% + (4dv — 1)

. BoeruncanTe npou3BonHy0 GYHKINN

GyHKIUN

2x+6 /

. Brruncanre

Bap. 8 (2301)
IPOM3BOIHYIO
y = —6(—dz +2)3 + (—z — 3)°.

. Boeruncanre npon3BonHy0 GYHKINN

GyHKIUN

V6 — 4+ zt3

. Brruncanre

Bap. 9 (2301)

IIPOU3BOIHYO
y=06(z+4)3+ (—3z — 3)%.

. Brruncnmre npoussonayto GyHKIME Y

dyHKIUN

2247
fois + Vir —T.

. Brruncanre

Bap. 10 (2301)
IIPOU3BOIHY IO
y=6(z —1)3 — (—4x — 5)°.

. Breruucanre npousBonuyo GbyHKINMI Y

dyHKIIN

St 4 Br+ 2.

. Brruncanre

Bap. 11 (2301)

IIPOU3BOLHYIO
y = —4(—4x + 3)* + (—4z + 3)%

. Beraucnure npoussonHyio GyHKINM Y

dyHKIIAN

Tx+5 .
6oy + Vidx + 4.

. Brruncanre

Bap. 12 (2301)
IIPOU3BOMHY IO
y = 3(=5x +5)* + (—4z + 1)°.

. Breruucaunre npousBonuyo GyHKINNI Y

dyHKIIIT

Vo434 L8

. Borunciaure

Bap. 13 (2301)

IIPOU3BOLHY IO
y = (5x — 3)% + 4(x — 2)3.

. Boramesmre npomssonnyo dyrknnm y

dyHKIIIN

V3r 41+ —gg:il'

. Burunciaure

Bap. 14 (2301)
IIPOU3BOLHY IO
y="T(—x+3)°+ (2z + 1)3.

. Breruucanre npou3BonHyo GyHKIUNI Y

dyHKIIIN

% + v/6x — 5.

. Borunciaure

Bap. 15 (2301)

IIPOU3BONHYIO
y= 38z +1)5+4(—x—1)=%

. Breruncanre npou3BonHyo GyHKIUN Y

dyHKIIIN

s T V0r +3.

. Borunciaure

Bap. 16 (2301)
IIPOU3BOIHYTO
y =55z — 3)* + (4= + 1)°.

. Breruncante npou3BonHyo GyHKIUN Y

dyHKIIIN

5 4x—6
Viz +6+ 5=

Bap. 17 (2301)

Bap. 18 (2301)

. Brrumciure IPOM3BOTHYTO dyuxmun | 1. Boraucinre IPOM3BOMHYTO byuxIIHI
y=(—2+4)°—6(—z+2)% y=(—3z+5)*—53x+1)2
. Borancrre nponssommyio dyskumu y = /3 + 4+ —£2=. | 2. Berancinre IPOU3BOIHYTO by
_ 423
y=v-5r+1+ =575,
Bap. 19 (2301) Bap. 20 (2301)
. Brrumciure IPOM3BOMTHYTO dyuxmun | 1. Borauciure IPOM3BOMHYTO byuxIIT

y= (20 —4)° + 3(—z — 5)°.
. Boramenmmre npomssonmyto dyHKIEI Y

6x+1
2oty T v2x — 6.

y=(—z—1)2 —5(z +4)°.

. Breruncante npou3BonHyo GyHKIUN Y

2x+1
V3x — 3+ 2,

. Boruncianre

Bap. 21 (2301)

IIPOU3BOLHY O
y = T7(—4x — 5)° — (4z + 2)*.

. Beraucnmre npousBonHyto GyHKIAN Y

dyHKIIIN

r—6
s T VT + 2.

. Boruncianre

Bap. 22 (2301)
IIPOU3BOIHYIO
y=(z—3)3-3(-x—1)*

. BreruncianTe npou3BonHyo GyHKIUU Y

dyHKIIINT

2T 4 Bu—T.

. Boruncianre

Bap. 23 (2301)

IPOM3BOIHYTO
y=—(—z—5)°+5(—dz —1)°.

. Brraucnure mpoussomayto GyHKIME Y

dyHKIIIN

k 6x+7
=z + 3+ e

. Boruncianre

Bap. 24 (2301)
IIPOU3BOMHY IO

y=5(=5r —4)* — (—x + 5)°.

. BreruncianTe npou3BonHy0 GYHKIUM Y

dyHKIIINT

6z—2 |
e + Vb — 2.

. Brruncanre

Bap. 25 (2301)

IPOM3BOIHYTO
y = —(—bx —5)5 + 5(4z — 3)*.

. Brrancnure mpoussonayto GyHKIME Y

GyHKIUN

g;%g—kf/—ﬁx—k 1.

. Brruncanre

Bap. 26 (2301)
IPOM3BOIHYTO
y =75z —3)? + (5 + 4)*.

. BreruncianTe npou3BOnHy0O GYHKIUHT § =

GyHKIUN

—4x+3 /
ﬁ‘F 55$+5.

. Brruncanre

Bap. 27 (2301)
IPOU3BOIHYO
y=>5(3z —1)? + (—bz +5)3.

. BoeruncanTe npou3BonHy0 GYHKINHT § =

GyHKIUN

3z + 2+ G242,

Bap. 28 (2301)

. Beraucaure IIPOU3BOIHYIO
y=(—2x —1)* - 3(2x + 3)3.
. Beruncaure IIPOU3BONHYIO

y= =0+ V/-5r+3.

GyHKIUN

dyHKIIIN




Bap. 29 (2301)

Bap. 30 (2301)

. Brruncnure IPOM3BOMHYTO dyuxmun | 1. Boraucnunre IPOM3BOMHYTO byuxIIEI
y="T(x+4)*+ (4o — 1)5. y=—2(=3z — 3)* + (2z — 1)°.
. Berancimure nponssomuyio dysxumu y = /3 — 3 + §5E2. . Beruncimre IPOU3BOIHYO byuxIITI
_ Tz—4
y= V-6 +2+ 0.
Bap. 31 (2301) Bap. 32 (2301)
. Brruncnure IPOM3BOTHYTO dyuxmun | 1. Boraucnnre IPOM3BOMTHYTO byuxIIT

y=—(2z +4)* +6(5x — 3)3.

. BreruncanTe npou3BonHy0 GYyHKIUMN § =

VA 7+ 2=

y=6(3x — 3)° — (=22 — 5)3.

. BreruncanTe npou3BonHy0 GyHKIUN Y

6x+4 5
e + Vo — 1.

. Boruncianre

Bap. 33 (2301)

IPOU3BOMHYTO
y=—(5z +2)5 + 3(z — 3)3.

. Boruucnure npoussonnyo GyHKumT Y

dyHKIIINT

V3x +3+ 2

. Boruncianre

Bap. 34 (2301)
IIPOU3BOOHY IO
y = —4(2z — 2)? + (—3z — 4)S.

. BrruncanTe npou3BonHy0O GYHKIUU Y

dyHKIIINT

Tx—4 5
Bogs T VT + 6.

. Brruncaure

Bap. 35 (2301)

IIPOM3BOOHYIO
y= 2z +4)3+ 73z — 3)2%

. BreruncianTte npou3BonHyo GyHKIUU Y

dyHKIIIN

voxr — 6+ 52;22

. Brruncanre

Bap. 36 (2301)
IPOU3BONHYIO
y=(=3z+4)5+6(3z — 1)3.

. BreruncianTte npou3BonHy0 GYHKINU Y

dyHKIIINT

YT

Bap. 37 (2301)

Bap. 38 (2301)

. Boruaucnnre IIPOM3BOIHY IO ¢dyuknun | 1. Boraucioure IIPOM3BOIHY O dbyHsKUIIN
y = (5z + 5)5 + 6(3z — 2). y=(z+1)°+4(-2z —2)%
. Boeruncianrte npoun3BonHyo GyHKINN Eiﬂ_tll + 2z — 7. | 2. Berunconre IIPOU3BONHYIO byHKIIN
— —4x+41
y=+V-3v+3+ 557"
Bap. 39 (2301) Bap. 40 (2301)
. Boruucnnre IIPOM3BOIHY IO ¢yuknun | 1. Boeraucionre IIPOM3BOIHY O dbyHKUIIN

y=(2z+4)* +6(—z — 5)2.
. BreruncanTe npou3BonHy0O GYHKINN Y

Ve+4+ 2=

y = (22 +2)3 + 6(5z — 3)~.

. BreruncanTe npou3BonHy0 GYHKINN Y

z—6
3075 T bx — 1.

. Brruncanre

Bap. 41 (2301)

IIPOU3BOIHY IO
y=(z—1)%+2(3z + 4)5.

. BorumcnmTe nponssonHyto dyHKIIM Yy

GyHKIUN

|4 +6
V—2z+2+ Foil-

. Brruncanre

Bap. 42 (2301)
IIPOM3BOOHYIO
y=—4(-3z — 2)3 + (—2z — 1)%.

. BoeruncianTe npow3BonHy0O GYHKINH Y

GyHKIUN

s 4 o L

. Brruncanre

Bap. 43 (2301)

IIPOM3BOOHYIO
y=—(3z+1)? +4(5z + 2)*.

. Boruucanre mpoussomuyio GyHKIAM ¥

dyHKIUN

4 2z—5
r—1+ i3

. Brruncanre

Bap. 44 (2301)
IIPOU3BOHY IO
y= (22 —2)% +7(3z + 2)S.

. Breruncanre npousBonuyo dyHKINMI Y

dyHKIIN

6z—1
e—s +vdr — 3.

. Brruncanre

Bap. 45 (2301)

IIPON3BOIHYIO
y = (3z+3)? + 3(3z — 2)~.

. Berumcnmre npowssonHyo GyHKIUN Y

dyHKIIIN

6z—4
s T Vo +5.

. Brruncaure

Bap. 46 (2301)
MPOU3BOIHY IO
y = (—4x +5)% + 6(—2z — 5)3.

. Breruucaunre npousBonuyo GbyHKIUMI Y

dyHKIIIN

V—z+5+ 755

Bap. 47 (2301)

Bap. 48 (2301)

. BI:I‘{I/ICJII/ITe IIPON3BOOHY IO (I)yHKL[I/II/I . BBI‘II/ICJ‘II/ITe IIPOU3BOOHY IO (I)yHKL[I/II/I
y = (4 — 5)* — 3(—2x + 2)°. y = (2r —1)% + 6(4x — 3)3.
. Breruucanre npousBonuyio dysknum y = /3x —4 + 2“‘; 166. . Brruncaure IIPON3BOIHY IO dyHKIIIN
__ —5z+2 5/
Y= Jogs T V—Tx+5.
Bap. 49 (2301) Bap. 50 (2301)
. Brerancante IPOU3BOIHYIO dyHKINN . Breruncante IPOU3BOIHYIO dyHKINN

y=—4(—z— 1)+ (2z — 5)*.
. Beruucanre mpousBommyio GyHKINM Y

—5x+6 4 —
=2+ Ve — 1

y = 2(=5x —4)3 — (22 — 5)°.

. Breruncanre npou3Bonuyo GyHKIUEI Y

VAz =T+ I

. Borunciaure

Bap. 51 (2301)

IIPOU3BOIHYIO
y = 5(—4x +1)3 + (3x + 5)°.

. Boruucanre mpousBommyio GyHKIAM Y

dyHKIIIN

B4 4 /5 1 5.

. Borunciaure

Bap. 52 (2301)
TIPON3BOMHY O
y=—(—2+5)%+3(-3z +2)°.

. Breruncanre npou3BonHyo GyHKIUN Y

dyHKIIIN

et 4+ /—dx +4.

. Buruncianre

Bap. 53 (2301)
IIPOU3BOHYIO
y=53r—5)° — (z —4)%

. Breruncanre npou3BonHyo GyHKIUN § =

dyHKIIIN

—4z+6 /

. Borunciaunre

Bap. 54 (2301)
MTPOU3BOIHYTO
y = (4z +5)* + 3(2z + 5)3.

. Burunciure npousBonHyo GYHKINN Y =

dyHKIIIN

—5x+6
o+ V2x — 6.




Bap. 55 (2301)

Bap. 56 (2301)

. Beruncaure TIPOU3BOIHYIO dyukmun | 1. Berauciaure MIPOU3BOIHY O dbyHKIIUN
y = 6(—2x +2)% — (—dz + 2)*. y = (3z+1)% +2(—2z + 5)°.

. Beraucanre IIPOU3BOIHYO dysrmun | 2. Beramcnnre nponsBomHyo GyHKIMEA § = /3T + 3 + %.
y=Z2t8 4 /=31 +6.
Bap. 57 (2301) Bap. 58 (2301)

. Brruncaure TIPOU3BOMHYIO dyukmun | 1. Beraucaure MIPOU3BOIHY IO dbyHKIIUT
y=—(—z—2)°+2(-3z — 3)3. y=—T(x+2)*+ (=22 +1)°%

. Boruucanre IIPOU3BONHYIO dyukmmm | 2. BerauciaunTe mpou3BooHyio GYHKIAN i = fg;i,) + v/3z — 3.
y=v—dr+7+ 25
Bap. 59 (2301) Bap. 60 (2301)

. Beruucaure TIPOU3BOMHY IO dyukmun | 1. Beraucaure MIPOU3BOIHY IO dbyHKIIUN
y=52r + 1)* + (22 + 4)°. y=—-2(—2z - 5%+ (z — 1)%.

. Berancnure npomssonnyto dyskimm y = v/7r + 2 + £ :67. . Beruncanre IIPOU3BOIHYO dyHKIIUN

y==br+7+ 2L




